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AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

Broj: 02 – 747/2 
Podgorica, 25.06.2021. godine 

 

S A O P Š T E NJ E 

 Agencija za elektronske medije poziva emitere da podnesu zahtjeve za dodjelu državne 
pomoći kroz oslobađanje od obaveze plaćanja dijela godišnje naknade za emitovanje radijskih 
ili TV programa za 2021. godinu. 

Savjet Agencije za elektronske medije je, na sjednici održanoj 23. aprila 2021. godine, donio Odluku 
o davanju saglasnosti da se obaveze emitera za 2021.g. umanje za oko 100.000 €, na način što će se: 

 javni i komercijalni emiteri osloboditi obaveze plaćanja druge kvartalne rate naknade za emitovanje 
za 2021. godinu.  

 komercijalni i javni TV emiteri koji emituju programske sadržaje u okviru projekta „Uči doma“ 
osloboditi obaveze plaćanja prve i druge kvartalne rate naknade za emitovanje za 2021. godinu. 

Prilikom donošenja ove odluke Savjet Agencije je uzeo u obzir uticaj do sada sprovedenih mjera i 
efekte ove odluke na poslovanje komercijalnih i javnih emitera i Agencije u 2021. godini. Pri tome, pokušao 
je da uskladi potrebu za pružanjem pomoći, sa jedne strane i obavezu racionalnog planiranja i namjenskog 
trošenja sredstava kojima raspolaže Agencija, sa druge strane.  

Saglasno Zakonu o kontroli državne pomoći i Privremenom okviru za mjere državne pomoći u svrhu 
podrške privredi zbog COVID-19, Agencija za elektronske medije je, 28. aprila 2021. godine, Agenciji za 
zaštitu konkurencije podnijela Prijavu za državnu pomoć.  

Nakon dobijanja pozitivne ocjene Agencije za zaštitu konkurencije o usaglašenosti ove šeme sa 
Privremenim okvirom za mjere državne pomoći u svrhu podrške privredi u aktuelnoj pandemiji oboljenja 
COVID-19, stekli su se uslovi da emiteri podnesu Agenciji za elektronske medije zahtjev za realizaciju 
pomoći.  

U skladu sa tim, emiteri su dužni da najkasnije do srijede, 30. juna 2021. godine, Agenciji za 
elektronske medije podnesu zahtjev za dodjelu državne pomoći.  

Zahtjev se može podnijeti elektronskom poštom (na ard@ardcg.org), neposredno predajom na arhivi 
Agencije ili poštom na adresu Bul. Svetog Petra Cetinjskog br. 9, 81000 Podgorica. 

****** 

Podsjećamo da je tokom 2020. godine, sproveden prvi set mjera pomoći emiterima tako što su im 
umanjene obaveze za 178.379,65 €, na način što su: 

 svi  komercijalni i javni emiteri oslobođeni plaćanja dvije kvartalne rate naknade za emitovanje za 
2020. godinu (druge i četvrte); 

 emiteri koji emituju programske sadržaje u okviru projekta „Uči doma“ oslobođeni od plaćanja 
cjelokupne godišnje naknade za 2020.godinu.  

Služba za odnose s javnošću i opšte poslove 

Elvira K. Ceković, s.r. 
 
 


